

人民日报评论员

以新气象新作为推动高质量发展取得新成效

论学习贯彻中央经济工作会议精神

做好经济工作是我们党治国理政的重大任务。明年是全面贯彻落实党的二十大精神...

中国经济是一艘巨轮，体量越大，风浪越大，掌舵领航越重要。做好经济工作，必须坚持党的全面领导...

党的二十大科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图...

以新气象新作为推动高质量发展取得新成效，必须提高党领导经济工作能力和水平。要深刻认识到，领导经济工作必须尊重客观实际和群众需求...

以新气象新作为推动高质量发展取得新成效，必须坚持真抓实干。要把提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，体现到贯彻落实党的路线方针政策...

空谈误国，实干兴邦。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

(新华社北京12月21日电《人民日报》12月22日评论员文章)

(上接一版)总体部署，提出全面推进乡村振兴、加快建设农业强国。必须深刻认识到，全面建设社会主义现代化国家，最艰巨最繁重的任务仍然在农村...

加快建设农业强国是新时代新征程我们党做好“三农”工作的战略部署，必须保持战略定力、久久为功。农业强，首要是粮食和重要农产品供给保障能力必须强...

冬季天气寒冷，又面临疫情风险，呼吸系统疾病、心血管病、肿瘤患者如何做好健康防护？出现哪些症状应及时就医？国务院联防联控机制组织相关领域权威专家作出解答。

呼吸系统疾病患者如何做好健康防护？

北京协和医院呼吸与危重症医学科副主任徐凯峰介绍，患有慢阻肺、哮喘、肺纤维化等呼吸系统疾病的患者，一旦感染新冠病毒，呼吸道症状有可能加重...

呼吸系统疾病患者出现哪些症状应及时就医？

徐凯峰提醒，有呼吸系统疾病的患者，自己或陪护人员应特别注意观察监测这些指标：一是呼吸频率是否比平时更快，是否出现呼吸困难...

基，实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动，做到产能提升、结构优化、韧性增强、收益保障、责任压实。要统筹部署、协同推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴...

全面推进乡村振兴、加快建设农业强国，关键在党。必须坚持党领导“三农”工作原则不动摇，健全领导体制和工作机制，为加快建设农业强国提供坚强保证...

呼吸系统疾病、心血管病、肿瘤患者如何做好健康防护？

——权威专家解答防疫热点问题

新华社记者 董瑞丰 顾天成

90%以下时，可能已出现严重肺部受损，一定要引起高度重视，及时就诊。三是精神状态是否跟平时有很大不同，如果出现异常的精神萎靡，也是疾病可能加重的一项指标。

徐凯峰建议，有呼吸系统疾病的高龄患者，家中可准备便携式血氧仪，动态了解血氧水平。一旦发现症状加重，就要及时就医。

心血管病患者如何做好健康防护？

中国医学科学院阜外医院心内科主任医师张健表示，感染奥密克戎后，一般情况下，过去持续服用的降压药等治疗药物应照常服用，不应随意停药。

张健介绍，日常的退烧药、感冒药，目前没有发现与常用的心血管病治疗药物有冲突。如果使用一些抗新冠病毒的药物，务必严格遵医嘱或按照说明书要求，以规避药物相互作用带来的影响。

张健表示，部分患者如果感染了奥密克戎，饮食起居可相应略作调整，比如心衰病人日常不能大量饮水，此时应适量饮水。一些人虽然没有心血管病史，但康复期间也要注意多休息，避免过量运动导致心肌炎等疾病。

心血管病患者出现哪些症状应及时就医？

张健提醒，冬季是心血管病高发的季节，一

培养和外部引进相结合，着力打造一支沉得住、留得住、能管用的乡村人才队伍。要健全党组织领导的村级组织体系，持续为基层干部减负，让基层干部有更多精力为农民办实事...

伟大事业始于梦想、成于实干。明年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，做好“三农”工作，使命光荣、责任重大。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，锚定目标，铆足干劲，抓好以乡村振兴为重心的“三农”各项工作，大力推进农业农村现代化，为加快建设农业强国而努力奋斗！

(新华社北京12月24日电《人民日报》12月25日社论)

些感染容易诱发或加重心血管病。张健表示，如果患者频频发生心绞痛，或感染奥密克戎后出现气短、心慌，就要注意基础疾病是否出现加重倾向。一旦感觉原有疾病加重，应及时到医院就诊。

肿瘤患者如何做好健康防护？

中国医学科学院肿瘤医院肿瘤内科主任医师王燕表示，肿瘤患者如果不处于治疗期，面对奥密克戎，跟普通人的预防、治疗没有太大区别。

如果处于治疗期、正在接受化疗等治疗，出现了一些呼吸道感染的症状，则首先要鉴别是否由新冠病毒感染导致。王燕提醒，肿瘤患者容易出现发烧、干咳等症状，部分肿瘤患者正在做的抗肿瘤治疗也会导致乏力、肌痛、腹泻等反应，应注意区分。

肿瘤患者出现哪些症状应及时就医？

王燕表示，不处于治疗期的肿瘤患者，日常可跟普通人一样进行症状观察监测，决定是否及时就医。

王燕建议，治疗期的肿瘤患者万一感染了新冠病毒，可暂时把抗肿瘤的放疗或免疫治疗停一下。如果是新冠轻症，大约1至2周就能康复，不会过多影响抗肿瘤治疗。如果是新冠重症，优先治疗新冠，康复之后再考虑抗肿瘤治疗。

(新华社北京12月23日电)

2023《安康日报》征订正在进行中……

读安报 懂安康

征订地址：安康市大桥北路新闻传媒大厦1105、1109、1403/安康市东大街79号(原市电影公司院内)

征订电话：3211149/18829755700 3268569/13389153640



扫一扫 即可直接支付订阅